Bmanl) Cildida duad gall) Apalac ) dw yall

Gl 5 ssalall

o8 sl ol gas ALY

5a8 ) 48) ja 2 2 G2 452013 S 8118 gl

................ ANt o 8l et 8l 5 Al

(CA) 108 ) Gy

daasall :\_AAY\ 5l ‘_g a
byl il yidal)
amll il Ay jasl) dagalll
1800 1700 1600 o 175317
3 2\
9 0 9 QTR W —+(— —j & sanall
- 2 9
g sanall dyalall 45Ul
2,2x107 2x107 2,2x10™ DA 2x107 +2x107
&l (5 ) sie (381 all s N Jiay
CA =CB <> 4BCD
DAB=2x +505 ACB =40° s
Dou
B
x =50° x =40° x =30°
A
g
&\
D
(06)208 5 Gty
Gl (1

,‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

74

@mg)ﬁdmﬁﬁméuﬁ\ (2

0,001 x10007 _
1007 x0,017°

(&3) 368y (e

A Yl Q8 da

lx —-l=x-5
2

APevoir.tn

Toutes hes mati 03 les miveaux...



http://www.devoir.tn/

(OT)4ad ) G s

(Uiadiall & uill 32 g)
AD =2 5 AB =4 ¢ya ABCD Sukiivwe Gl ) s )l Jiay
B M iwaly Nl JeC 54 Llal o ke F 5 E L o /i (1
wialise aual & Gura ACEF 2l )l 0 G /o

,‘*vuir.’rn
Toutes hes mati tous les miveaux...


http://www.devoir.tn/

B M iy M ddill s bl N dkidl)l g BM =2¢ua[4B | dxkadll e M dkaidl e /1 (3

@e CMFN el )l o oy

Bevoir.th

Toutes hes mati 03 les miveaux...



http://www.devoir.tn/



